

证券代码：601020

证券简称：华钰矿业

公告编号：临 2017-012 号

西藏华钰矿业股份有限公司

关于 2016 年年度报告的更正公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

西藏华钰矿业股份有限公司（以下简称“本公司”或“公司”）于 2017 年 4 月 21 日在上海证券交易所网站（www.sse.com.cn）、《上海证券报》《中国证券报》《证券时报》《证券日报》上披露了本公司《2016 年年度报告》，经事后审查，发现部分书写填报错误，现将相关内容更正如下：

一、“第六节 普通股股份变动及股东情况”中“(二) 前十名无限售条件股东持股情况表”中前十名无限售条件股东持股数量填写有误，现予以更正。

更正前：

前十名无限售条件股东持股情况

单位：股

股东名称	持有无限售条件流通股的数量	股份种类及数量	
		种类	数量
陈宇	535,232	人民币普通股	535,232
高祖胜	234,200	人民币普通股	234,200
中国工商银行股份有限公司-鹏华中证 A 股资源产业指数分级证券投资基金	216,800	人民币普通股	216,800
周滇	165,200	人民币普通股	165,200
胡明美	147,700	人民币普通股	147,700
罗桥章	535,232	人民币普通股	535,232
方成跃	234,200	人民币普通股	234,200
张渺翊	216,800	人民币普通股	216,800
平曙光	165,200	人民币普通股	165,200
钱林霞	147,700	人民币普通股	147,700

上述股东关联关系或一致行动的说明	未发现上述股东存在关联关系和一致行动的情况
表决权恢复的优先股股东及持股数量的说明	不适用

现更正为：

前十名无限售条件股东持股情况

单位：股

股东名称	持有无限售条件流通股的数量	股份种类及数量	
		种类	数量
陈宇	535,232	人民币普通股	535,232
高祖胜	234,200	人民币普通股	234,200
中国工商银行股份有限公司-鹏华中证 A 股资源产业指数分级证券投资基金	216,800	人民币普通股	216,800
周滇	165,200	人民币普通股	165,200
胡明美	147,700	人民币普通股	147,700
罗桥章	140,000	人民币普通股	140,000
方成跃	134,100	人民币普通股	134,100
张渺翊	129,200	人民币普通股	129,200
平曙光	114,900	人民币普通股	114,900
钱林霞	110,100	人民币普通股	110,100
上述股东关联关系或一致行动的说明	未发现上述股东存在关联关系和一致行动的情况		
表决权恢复的优先股股东及持股数量的说明	不适用		

二、“第五节重要事项”中“上市公司 2016 年精准扶贫工作情况统计表”单位书写错误，现由“万元”改为“元”。

更正前：

单位：万元 币种：人民币

指 标	数量及开展情况
一、总体情况	
其中：1.资金	2,180,000.00

3.帮助建档立卡贫困人口脱贫数（人）	36
二、分项投入	
1.产业发展脱贫	
1.4 帮助建档立卡贫困人口脱贫数（人）	36
8.社会扶贫	
8.2 定点扶贫工作投入金额	180,000
8.3 扶贫公益基金	2,000,000

更正后：

单位：元 币种：人民币

指 标	数量及开展情况
一、总体情况	
其中：1.资金	2,180,000.00
3.帮助建档立卡贫困人口脱贫数（人）	36
二、分项投入	
1.产业发展脱贫	
1.4 帮助建档立卡贫困人口脱贫数（人）	36
8.社会扶贫	
8.2 定点扶贫工作投入金额	180,000
8.3 扶贫公益基金	2,000,000

除上述更正外，报告中其他内容不变，更正后的《公司 2016 年年度报告（更正修订）》同日披露于上海证券交易所网站（www. sse. com. cn）。对于本次更正给广大投资者带来的不便，我们深表歉意，敬请谅解。

特此公告。

西藏华钰矿业股份有限公司董事会

2017 年 4 月 24 日